

Вид програми підвищення кваліфікації	Спецкурс
Назва програми підвищення кваліфікації	«Розбудова системи забезпечення якості освіти в закладах загальної середньої освіти»
Автор(-и) / розробник(-и)	Драгунова Віра Валентинівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри менеджменту освіти та права ЦПО, ДЗВО «Університет менеджменту освіти».
Категорія(-ї) слухачів	Керівні, педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти; керівники та консультанти центрів професійного розвитку педагогічних працівників; науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти; науково-педагогічні, педагогічні працівники закладів післядипломної освіти.
Мета вивчення спецкурсу	Розвиток посадово-функціональної компетентності щодо розбудови системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності для підвищення ефективності діяльності закладів загальної середньої освіти в умовах воєнного часу та повоєнного відновлення.
Коротка анотація змісту спецкурсу	Спецкурс «Розбудова системи забезпечення якості освіти в закладах загальної середньої освіти» дає можливість на узагальненому рівні сформулювати систему знань з основ забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в закладі загальної середньої освіти; про закономірності, механізми, етапи розвитку системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності; про сучасні технології проектування системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в закладах загальної середньої освіти. Цей курс забезпечить формування знань про особливості взаємодії суб'єктів освітньої діяльності в умовах розбудови системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в закладі загальної середньої освіти. Основні завдання вивчення спецкурсу: розвиток й удосконалення вмінь з розбудови системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності; розширення та удосконалення знань про етапи формування, механізми, методи і форми моніторингу, самооцінювання, оцінювання якості освіти та освітньої діяльності та інтерпретації їх результатів; поглибити знання та вдосконалити вміння з технології проектування розбудови системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності, планувати її поліпшення та подальший розвиток в закладі загальної середньої освіти в умовах воєнного часу та повоєнного відновлення. Зміст спецкурсу (теми): Система забезпечення якості освіти в Україні; Зовнішня система забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в закладі загальної середньої освіти; Розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в закладі загальної середньої освіти; Самооцінювання та оцінювання освітніх та управлінських процесів суб'єктів освітньої діяльності; Проектування системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в закладах загальної середньої освіти.
Обсяг спецкурсу	30 год. / 1 кред. ЄКТС
Форма вивчення спецкурсу	Очно-дистанційна, дистанційна
Перелік	- здатність розбудовувати систему забезпечення якості та освітньої діяльності в закладі загальної середньої

компетентностей, які передбачені спецкурсом щодо розвитку / формування:	освіти; - здатність формувати і демонструвати результати якості освіти та освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти; - здатність налагоджувати міжособистісну взаємодію суб'єктів освітньої діяльності; - розуміння принципів проектування розбудови системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в закладах загальної середньої освіти.
Документ про результат опанування спецкурсу	Сертифікат